
Мониторинг удовлетворенности качеством питания для обучающихся МОАУ 
СОШ с.Лохвицы

Завтракаете ли Вы перед уходом в школу?52ответов 
Да, всегда 46,9%
Нет, никогда 10,4%
Иногда 33,3%
Редко 9,4%

Питаетесь ли в школьной столовой?52ответов 
Да 69,8%
Нет 6,3%
Иногда24%

Как часто питаетесь в школьной столовой?52ответов 
1-2 раза в неделю 33,3%
3-4 раза в неделю 13,5%
ежедневно    53,1%

Что предпочитаете из меню школьной столовой?52ответов 
Первое блюдо 5,2%
Второе блюдо 8,3%
Выпечка 44,8%
Первое и второе блюдо 8,3%
Второе блюдо и выпечка 33,3%

Нравится ли Вам меню школьной столовой?52ответов 
Да, всегда   72%
Нет, никогда 2,1%
Иногда 15,9%
Редко 10%

Вкусно ли готовят в школьной столовой?54ответов 
Да 75,2%
Нет 1%
Иногда 11,7%
Редко 12,1%
Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 54ответа 
Да 67,4%
Нет 32,6%

Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой?52ответа 
15 минут - 51,1%
20 минут - 48,9%



Мониторинг удовлетворенности качеством питания для родителей обучающихся 
МОАУ СОШ с.Лохвицы

Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу?* 72ответов
Да, всегда 50%
Нет, никогда 25%
Иногда 10,5%
Редко 14,5%
Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой?* 72ответов
Да 70%
Нет 14%
Иногда 16%
Как часто Ваш ребёнок питается в школьной столовой?* 72ответов
1-2 раза в неделю 15%
3-4 раза в неделю  25%
ежедневно  60%
Что Ваш ребёнок предпочитает из меню школьной столовой?* 72ответов
Первое блюдо  6%
Второе блюдо 8%
Выпечка 44%
Первое и второе блюдо 7%
Второе блюдо и выпечка 31%
Первое и второе блюдо + выпечка 4%

Нравится ли Вашему ребёнку меню школьной столовой?* 72ответов
Да, всегда 71%
Нет, никогда 4%
Иногда 19%
Редко 6%


